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ACTA NÚMERO 157 
SESIÓN ORDINARIA  

24 DE JUNIO DE 2015 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 11:35 horas (Once horas con treinta y cinco minutos) del día 
Miércoles 24 (Veinticuatro) de Junio del año 2015 (Dos mil quince), presentes en la Sala de Cabildo de esta 
Presidencia Municipal, el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, el C. Lic. Ismael Garza 
García, Secretario del Republicano Ayuntamiento, y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 
de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, así como los siguientes miembros del H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmín Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Décimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora  C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 
6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo, y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de 11 (Once) Regidores y los 2(Dos) 

Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, y la C. Secretaria de Tesorería, 
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Finanzas y Administración Municipal, C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la Sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

El C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, da cuenta de la correspondencia recibida en 

la Secretaria, respecto de: 

Un oficio de solicitud de la Iglesia Betesda; En donde requieren un permiso de uso de un terreno con 

dimensiones de 9 metros de frente por 10 de fondo, ubicado en la avenida Paseo de las Villas en su cruce 

con la calle Villa Valeria en la colonia Privada de las Villas, con la finalidad de utilizar dicho terreno dos 

veces por semana para realizar, reuniones y actividades que fomenten los valores cristianos que ayuden al 

mejoramiento de la vida de los vecinos de alrededor. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el turnar a la 

Comisión de Patrimonio Municipal, la solicitud de la Iglesia Betesda, y el C. Secretario del Republicano 

Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es 

aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Continuando con la lectura de la correspondencia recibida, el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, da lectura a una petición de la Iglesia Casa de Oración, en el que solicitan  que se les preste 

por un año un terreno para hacer campañas evangelistas, dar conferencias sobre valores éticos, morales y 

espirituales, y realizar labor social como repartir despensas, ropa y limpieza del área, y que se encuentra 

ubicado en la calle Hacienda Casagrande s/n cruz con Hacienda San Juan Bautista, de la Colonia Hacienda 

del Sol, con medidas del lado sur y del lado norte 36 metros y de los lados oriente y poniente 15 metros. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación el turnar a la 

Comisión de Patrimonio Municipal, la solicitud de la Iglesia Casa de Oración, y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la 

cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

En el desarrollo del tercer punto del orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 156 (Ciento cincuenta y seis) y la aprobación de la 

misma, es sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, y el C. 

Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, recoge la votación, la cual da como 

resultado la aprobación del contenido en su totalidad del Acta número 156 (Ciento cincuenta y seis), por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes; y se da por agotado el punto. 
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En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez; procedió a rendir su informe de actividades, realizadas desde la 

última Sesión Ordinaria, a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos:  

 

 

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 10 Junio Sesión de Cabildo García

Miércoles 10 Junio Entrega de patrullas a la 

Secretaría de Seguridad Pública

García

Miércoles 10 Junio

Entrega de uniformes y 

armamento a elementos de 

Seguridad Pública Municipal

García

Jueves 11 Junio

Supervisión de las obras de 

recarpeteo y parada de 

camiones en Av. Lincoln en la 

Col. Lomas

García

Jueves 11 Junio

Reunión con el Delegado 

Federal del IMSS, Francisco Mata 

y recorrido por la zona del 

terreno donde se construirá un 

Hospital

García

Jueves 11 Junio

Entrega de vales de despensa a 

elementos de Seguridad Públicia 

Municipal

García

Viernes 12 Junio
Entrega del premio Tonantzin al 

DIF Municipal
México

Lunes 15 Junio

Reunión con el General Alfredo 

Flores Gómez, Secretario de 

Seguridad Pública en el Estado

Monterrey

Martes 16 Junio

Entrega de equipo de cómputo 

a estudiantes destacados del 

CECYTE García 1.

García

Jueves 18 Junio Reunión en Tesorería del Estado Monterrey

Viernes 19 Junio
Reunión con César Valdés, 

alcalde electo de García
García
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Una vez rendido el informe, se da por agotado el punto y se procede al punto número cinco, referente al 

Informe de las Comisiones, y se informa a los Presidentes de las Comisiones, que está abierto el uso de la 

palabra para quien desee tomarla, al no existir solicitud de uso de la palabra, se declara agotado el punto. 

Se procede al punto seis, Asuntos Generales, y menciona el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, que está abierto el uso de la palabra para quien desee tomarla, haciendo uso de la misma el 

Quinto Regidor, C. Juan Manuel Carbajal Barrientos, Quien menciona que existe una petición que se 

encuentra pendiente desde hace tiempo, del Centro de Integración Juvenil, donde solicita la regularización, 

ampliación o en su caso donación del terreno que actualmente habitan. 

Hace uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, y pide a la Comisión de 

Desarrollo Urbano, le de agilidad a la solicitud del Centro de Integración Juvenil. 

Hace nuevamente uso de la palabra el C. Quinto Regidor, C. Juan Manuel Carbajal Barrientos, y menciona 

que el párroco de la iglesia San Juan Bautista, le solicito que por su conducto hiciera una extensiva 

invitación a todo el H. Cabildo a la celebración del Festejo de San Juan Bautista, los miembros del H. Cabildo 

agradecen al C. Quinto Regidor, C. Juan Manuel Carbajal Barrientos, y piden le informe al párroco que 

harán lo posible por acudir al evento. 

En uso de la palabra el C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, y solicita al H. Cabildo, se 

autorice a la Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, para arrendar un bien inmueble 

para que sea utilizado por el equipo de Transición del Republicano Ayuntamiento Electo del Municipio de 

García, Nuevo León, 2015-2018; para erogar el importe por concepto de dicho arrendamiento y a realizar 

las modificaciones necesarias al presupuesto de egresos; acto seguido se somete a votación la propuesta 

del C. Presidente Municipal, consistente autorizar a la Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración 

Municipal, para arrendar un bien inmueble para que sea utilizado por el equipo de Transición del 

Republicano Ayuntamiento Electo del Municipio de García, Nuevo León, 2015-2018; para erogar el importe 

por concepto de dicho arrendamiento y a realizar las modificaciones necesarias al presupuesto de egresos, 

FECHA EVENTO LUGAR

Sábado 20 Junio

Apoyo a las familias de los 

fallecidos en el SEMEFO (Servicio 

Médico Forense)

Monterrey

Domingo 21 Junio
Supervisión y recorrido por el 

panteón municipal
García

Martes 23 Junio

Entrega de uniformes a personal 

de la Secretaría de Servicios 

Públicos

García
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y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, procede a contabilizar la votación 

del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes.   

Siguiendo el uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, solicita al H. 

Cabildo, se autorice  a la Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, para que otorgue 

apoyos a las familias de las víctimas de los hechos de todos conocidos, que se suscitaron el pasado 19 de 

Junio del presente año, en el inmueble de Sub-agencia cervecera que se encuentra ubicado en Boulevard 

Heberto Castillo, kilómetro 3.5, apoyos consistentes en: pagos de los gastos funerarios, becas, servicios 

médicos, traslados, apoyo jurídico, y en general cualquier otro apoyo que se considere necesario por parte 

de la Secretaría de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal derivado de los hechos aquí 

mencionados, acto seguido es sometida a votación la propuesta del C. Presidente Municipal, consistente 

autorizar a la Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, para que otorgue apoyos a las 

familias de las víctimas de los hechos de todos conocidos, que se suscitaron el pasado 19 de Junio del 

presente año, en el inmueble de Sub-agencia cervecera que se encuentra ubicado en Boulevard Heberto 

Castillo, kilómetro 3.5, apoyos consistentes en: pagos de los gastos funerarios, becas, servicios médicos, 

traslados, apoyo jurídico, y en general cualquier otro apoyo que se considere necesario por parte de la 

Secretaría de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal derivado de los hechos aquí mencionados, y el 

C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento, procede a contabilizar la votación del H. 

Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Siguiendo con el uso de la palabra el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, menciona al H. 

Cabildo que se recibió un exhorto por parte del H. Congreso Del Estado; mediante el escrito identificado 

como Oficio 3006/292/2015; respecto de la creación de la Comisión de asuntos indígenas, consistente 

principalmente en: “…La LXXIII Legislatura al H. Congreso del Estado exhorta de manera respetuoso a los 

presidentes municipales de… García… …a dar cumplimiento al artículo segundo transitorio de la Ley de 

Derechos Indígenas en el Estado de Nuevo León a fin de establecer los órganos o comisiones encargados de 

atender los asuntos indígenas…” En atención a lo cual solicita al H. Cabildo se Apruebe la Creación de la 

Comisión Especial de Asuntos Indígenas, con fundamento en lo dispuesto por la fracción VI, del artículo 27, 

los artículos 42, 43 y demás relativos de la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado 

de Nuevo León, proponiendo al H. Cabildo que la misma este integrada de la manera siguiente: el C. Martín 

Pérez Ramírez, Décimo Primer Regidor, como Presidente, Severo Manuel Nava Ramírez, Decimo Regidor, 

como Secretario, y los C.C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, Décima Segunda Regidora, Lic. 

Martha Laura Hernández Hernández y Rafael Luna Vázquez, Como vocales, para que conformen la Comisión 

denominada: “Comisión de Asuntos Indígenas”, con las facultades  y responsabilidades de avocarse a 

atender los asuntos indígenas, así como cumplir y velar porque se cumpla lo dispuesto en la Ley de 

Derechos Indígenas en el Estado de Nuevo León, así como con las atribuciones y responsabilidades 

establecidas para las comisiones por la Ley Orgánica de la Administración Pública Municipal del Estado de 

Nuevo León y el Reglamento Interior del R. Ayuntamiento del Municipio de García, Nuevo León. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, pregunta al H. Cabildo si existe 

alguna duda o propuesta al respecto, y al no existir dudas, o propuesta, es sometida a Votación la 
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propuesta del C. Presidente Municipal, respecto de la Creación de la Comisión Especial de “Asuntos 

Indígenas” integrada por el C. Martín Pérez Ramírez, Décimo Primer Regidor, como Presidente, Severo 

Manuel Nava Ramírez, Décimo Regidor, como Secretario, y los C.C. Profra. Martha Deyanira Zapata 

Villarreal, Décima Segunda Regidora, Lic. Martha Laura Hernández Hernández y Rafael Luna Vázquez; Como 

vocales, con las facultades  y responsabilidades de avocarse a atender los asuntos indígenas, así como 

cumplir y velar porque se cumpla lo dispuesto en la Ley de Derechos Indígenas en el Estado de Nuevo León, 

así como con las atribuciones y responsabilidades establecidas para las comisiones por la Ley Orgánica de la 

Administración Pública Municipal del Estado de Nuevo León y el Reglamento Interior del R. Ayuntamiento 

del Municipio de García, Nuevo León, el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento, 

procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del 

H. Cabildo Presentes. 

Continuando con el uso de la palabra el C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, informa 

al H. Cabildo, que se recibió escrito signado por la Lic. Betsabe Rocha Nieto, Directora de Fomento 

Industrial de la Secretaria de Desarrollo Económico del Gobierno del Estado de Nuevo León; en el que 

solicita se le dé apoyo en el Impuesto Sobre Adquisición de Inmuebles, a la empresa Johnson Controls, S. de 

R.L. de C.V., con un descuento adicional al descuento aprobado por el H. Cabildo en las Bases Generales  

para  el Otorgamiento de Subsidios, Disminuciones y/o Condonaciones con Cargo a las Contribuciones y 

Demás Ingresos Municipales, para el Ejercicio Fiscal 2015; en razón de que es un proyecto donde se 

invertirán durante los próximos 3 (Tres) años 25.6 (Veinticinco punto seis) millones en USD (Dólar de los 

Estados Unidos) para modernización de la planta y su sustentabilidad, sobre todo en temas ambientales, 

seguridad de la planta y de los empleados; así mismo que se cuenta con 338 empleados y se tiene el 

compromiso de mantener este nivel de empleo a largo plazo. 

Acto seguido es sometido a votación la aprobación de autorizar a la Secretaria de la Tesorería Finanzas y 

Administración Municipal, para ampliar en 5% de descuento, sobre el Impuesto Sobre Adquisición de 

Inmuebles; adicionales al 25% descuento aprobado por el H. Cabildo en las Bases Generales para el 

Otorgamiento de Subsidios, Disminuciones y/o Condonaciones con Cargo a las Contribuciones y Demás 

Ingresos Municipales, para el Ejercicio Fiscal 2015, para dar un total de 30% de descuento sobre el 

Impuesto Sobre Adquisición de Inmuebles, a favor de la empresa Johnson Controls, S. de R.L. de C.V., y el C. 

Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. Ayuntamiento, procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, 

la cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo Presentes. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el último 

punto del orden del día, la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez, quien 

preside la sesión, la da por clausurada siendo las 12:15 horas. (Doce horas con quince minutos) del mismo 

día y fecha al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 
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C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 
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C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

 
 
 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA 
VILLAREAL 

DECIMO SEGUNDA REGIDORA 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA 

 


